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1. Ï÷åëû ïðîäàþò ìåä äâóõ âèäîâ: ïðàâèëüíûé è íåïðàâèëüíûé. Ïðàâèëüíûé ìåä (áåç ñòîèìîñòè
ãîðøêà) ðîâíî âäâîå äîðîæå íåïðàâèëüíîãî (áåç ñòîèìîñòè ãîðøêà). Êðîìå òîãî, Ï÷åëû ïðèíèìàþò
ïóñòûå ãîðøêè èç-ïîä ìåäà â îáìåí íà ãîðøêè ñ ìåäîì (ïðè ýòîì ñóììàðíàÿ ñòîèìîñòü ïóñòûõ ãîðø-
êîâ ðàâíà ñóììàðíîé ñòîèìîñòè ãîðøêîâ ñ ìåäîì). Ó Âèííè-Ïóõà åñòü 20 ïóñòûõ ãîðøêîâ. Îí õî÷åò
îáìåíÿòü èõ íà íåñêîëüêî ïîëíûõ ãîðøêîâ â ïîäàðîê îñëèêó Èà-Èà òàê, ÷òîáû ïóñòûõ ãîðøêîâ ó íåãî
íå îñòàëîñü. Ñêîëüêî ïîëíûõ ãîðøêîâ ñìîæåò ïîëó÷èòü Âèííè-Ïóõ, åñëè 12 ãîðøêîâ ñ íåïðàâèëüíûì
ìåäîì ñòîÿò ñòîëüêî æå, ñêîëüêî 7 ãîðøêîâ ñ ïðàâèëüíûì? (Âñå ãîðøêè èìåþò îäèíàêîâûé ðàçìåð è
ñòîÿò îäèíàêîâî.)

2. Åñòü äîñêà 100×100 âñå êëåòêè êîòîðîé áåëûå. Ðàç â ìèíóòó Âëàä ìîæåò çàêðàñèòü ÷åòûðå êëåòêè,
ñòîÿùèå íà ïåðåñå÷åíèè íåêîòîðûõ äâóõ ñòîëáöîâ è äâóõ ñòðîê, â ÷åðíûé öâåò. Êëåòêè ìîãóò áûòü
ïîêðàøåíû íåñêîëüêî ðàç, íî ïîñëå êàæäîãî õîäà äîëæíà ïîÿâèòüñÿ õîòÿ áû îäíà íîâàÿ çàêðàøåííàÿ
êëåòêà. Êàêîå íàèáîëüøåå âðåìÿ Âëàä ìîæåò ïîñâÿòèòü ýòîìó óâëåêàòåëüíîìó çàíÿòèþ?

3. Â âûïóêëîì ÷åòûðåõóãîëüíèêå ABCD îêàçàëîñü, ÷òî ∠CBD = 2∠ADB, ∠ABD = 2∠BDC è
AB = BC. Äîêàæèòå, ÷òî AD = CD.

4. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, êîòîðûå ïðåäñòàâèìû â âèäå ñóììû
êâàäðàòîâ ÷åòûðåõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë åäèíñòâåííûì îáðàçîì. (Ñïîñîáû, îòëè÷àþùèåñÿ ïåðåñòàíîâêîé
ñëàãàåìûõ, ñ÷èòàþòñÿ îäèíàêîâûìè.)


